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 Σύμφωνα με τις διατάξεις: 

- του άρθρου 67Α  «Ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας δημοτικής αρχής» σε συνδυασμό με τις 

όμοιες      του άρθρου 67 « Σύγκληση του δημοτικού συμβουλίου» του Ν. 3852/2010 όπως 

ισχύει σήμερα 

- της αριθ. 98/Α.Π.8182/26-01-2024 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα: 

«Λειτουργία Δημοτικού Συμβουλίου», 

 σας καλούμε σε ειδική δια ζώσης συνεδρίαση λογοδοσίας της δημοτικής αρχής, που θα γίνει 

στη νέα αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Αρριανών, στον οικισμό Φιλλύρας, την 30η 

Ιουνίου  2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00. 

 
 Καταληκτική ημερομηνία υποβολής θεμάτων η Παρασκευή, 26 Ιουνίου 2026 και ώρα 14.00’.  

 

Τα θέματα θα υποβάλλονται, είτε στο πρωτόκολλο του Δήμου, είτε στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση: nip@arriana.gr 

     Κάθε δημοτικός σύμβουλος μπορεί να θέσει έως ένα (1) θέμα. Στη συνεδρίαση θα 

συζητηθούν έως δέκα (10) θέματα, τα οποία τίθενται από τους Δημοτικούς Συμβούλους και 

επιπλέον έως δύο (2) θέματα τα οποία τίθενται από τους Προέδρους Συμβουλίων Δημοτικών 

Κοινοτήτων, καθώς και τους Προέδρους  Δημοτικών Κοινοτήτων.  

      Κατά την έναρξη της συνεδρίασης στην περίπτωση που έχουν υποβληθεί συνολικά πάνω 

από δέκα (10) θέματα από δημοτικούς συμβούλους και πάνω από δύο (2) θέματα από 

Προέδρους Συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων και Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων, 

διενεργείται δημόσια κλήρωση από το Προεδρείο, από την οποία προκύπτουν τα θέματα που 
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θα εγγραφούν τελικά στην ημερήσια διάταξη και θα συζητηθούν. Από τα θέματα της κλήρωσης 

μέχρι τρία (3) θέματα πρέπει να αποτελούν πρόταση των δημοτικών συμβούλων της 

πλειοψηφίας. Αν έχουν προταθεί περισσότερα από τρία (3) θέματα από τους συμβούλους της 

πλειοψηφίας διενεργείται κλήρωση. Στην περίπτωση που έχουν υποβληθεί συνολικά κάτω από 

δέκα (10) θέματα από τους δημοτικούς συμβούλους εγγράφονται στην ημερήσια διάταξη και 

συζητούνται, ανεξαρτήτως εάν έχουν υποβληθεί από συμβούλους της μειοψηφίας ή της 

πλειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου. 

    Απαγορεύεται η συζήτηση οποιουδήποτε άλλου θέματος κατά τη συνεδρίαση αυτή, καθώς 

και η λήψη οποιασδήποτε απόφασης (άρθρο 67 §4 Ν. 3852/10).  

    Η παρουσία του Δημάρχου, του αρμόδιου Αντιδημάρχου, του εντεταλμένου συμβούλου ή 

του πρόεδρου νομικού προσώπου στη συνεδρίαση είναι υποχρεωτική, εφόσον έχει εγγραφεί 

θέμα της αρμοδιότητάς τους στην ημερήσια διάταξη. Σε περίπτωση που ο Δήμαρχος κωλύεται 

να παρευρεθεί, ορίζει είτε τον αρμόδιο είτε άλλον Αντιδήμαρχο ή εντεταλμένο σύμβουλο για να 

συμμετάσχει στη συζήτηση του εν λόγω θέματος. 

   Για την έναρξη και διεξαγωγή της ειδικής αυτής συνεδρίασης δεν είναι απαραίτητο να 

συντρέχει η απαιτούμενη απαρτία (άρθρο 67Α §6 του Ν. 3852/2010). 

    Για τη διεξαγωγή της συνεδρίασης τηρούνται πρακτικά.  

 

                                                                                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 
 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙΤΑΙ: 

 

- κ. Δήμαρχο Αρριανών, με την παράκληση να παραστεί στην παραπάνω συνεδρίαση 

του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το άρθρο 67Α του Ν. 3852/2010 όπως 

ισχύει 

- Γενική Γραμματέα του Δήμου Αρριανών, κα Γκαρτσώνη Νικολίτσα 

- Διοικητική υπάλληλο του Δήμου, κα Παλαιοδήμου Νίκη, πρακτικογράφο του Δ.Σ., 

προς τήρηση των πρακτικών 


